Correction du jeudi 9 avril

Lecture-compréhension : le chevalier Philibert, épisode 2 !

2.Comprendre ce que tu as lu : Relis le texte ci-dessous puis recopie les informations
qui montrent que le chevalier Philibert est impatient de combattre le dragon.

-1l en ferait son affaire !

-l chevaucha jour et nuit.

-Il voyagea durant tout I'hiver, tout le printemps et tout I'été.

Relis le texte puis recopie ce qui décrit 'équipement du chevalier.
-son armure

-son épée

-son cheval

S’il y avait un dragon dans le royaume, il en ferait son affaire ! Il revétit son
armure, se saisit de son épée et grimpa sur le dos de son cheval. Voila Philibert
qui galopait vers sa quéte, acclamé par les passants.

Il chevaucha jour et nuit, ne s’arrétant que pour laisser boire son cheval. Sans
jamais se fatiguer, il voyagea durant tout I'hiver, tout le printemps et tout I'été.

3.Lecture discriminatoire : copie la phrase correcte.

a.ll arriva enfin devant la grotte ou I'on entendit les mugissements du dragon.

b.ll arriva enfin devant la grotte ou I’on avait entendu les mugissements du dragon.
c.ll arriva enfin devant les mugissements du dragon ou I'on avait entendu la grotte.

Géométrie :

Ex5:

Le rectangle mesure 6¢cm sur 3 cm.

Les trois c6tés du triangle mesurent 2 cm.

Ex6:
[AB] et [EF] = 4cm ; [CD] = 5¢cm ; [DE] =1 cm ; [BC] = 3cm

Ex7:

Premier chemin : 2+2+4+7+1 = 16cm
Deuxiéme chemin : 1+5+3+6 = 15 cm
Le premier chemin est le plus long.



